PRUIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY 2. termin: 16.mdj 2019

Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomdcky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehlad vzorcov (je sucastou testu)
= QOdpovede zapisujte do odpovedového harku.

=V ulohach pouzivajte Cislo = 3,14

V dlohdch 1-10 doplrite spravnu odpoved (Ciselny udaj)

s wr

Ak vysledok nie je celé cislo, zaokruhlite ho na dve desatinné miesta

1. Diagram znazornuje, aki znamku

8
mali chlapci a diev&ata 9.B triedy -
z testu z matematiky. 6
§s-
o
N 4 )
(A) Kolko Ziakov ma 9.B trieda? .§ . Wdievéata
i i . i e m chlapci
(B) Aka bola priemerna znamka 2 4
z tohto testu? L&
0 4
(C) Kolko dievéat malo lepsiu 1 2 3 4 5
. . < - Znamka z testu
znamku ako je priemerna?

2. O 5:00 rano vysli sucasne z konecnej stanice Styri autobusy. Prvy autobus ma interval 15 minat,
druhy 20 mindt, treti 25 minut a Stvrty 45 minat. O kofko minut vyrazia opat vietky Styri autobusy

z konecnej stanice?

3. Po roku praxe zvysil zamestndvatel svojmu zamestnancovi nastupny plat o 10 % a priznal mu osobny
priplatok 8 % z upraveného platu. Vypocitaj nastupny plat zamestnanca, ak jeho osobny priplatok

z upraveného platu bol 66 eur.

4. Trojuholnik na obrazku je rozdeleny na dva C
trojuholniky AAKC a AKBC , ktoré su o |
rovnoramenné (|AK| = |CK| = |BK|) a maja BETE o "‘.\

rovnaky obsah. Akt velkost ma uhol B, -

2 g o7 e o i \
ak ZAKC ma velkost 140°7 i ™ B

5. Aku dizku ma bazén v tvare kvadra, ak ma véade rovnakd hibku 2 metre, jeho Sirka je 10 metrov a na

naplnenie bazéna aZ po okraj sa spotrebuje presne 10 000 hektolitrov vody?

6. Na majstrovstvach sveta v hokeji hra 16 Statov, ktoré st rozdelené do dvoch skupin. Systém turnaja

je taky, Ze kazdy tim hra s kazdym v skupine len raz, potom podla umiestnenia v skupine postupuju




dalej. Kolko zapasov spolu sa odohra na tomto turnaji v skupinach?

7. Vypoditajte $tvorcovych metroch plochu kvetinového zahonu v tvare kruhu, ak jeho obvod je
39,25m.
8. Miriam napocitala od domu dokonca zahrady 294 krokov. Dizka jej kroku je 50 cm. Kolko krokov
urobi na rovnakom useku jej otec, ak jeho krok meria 70cm?
9. Daniel nazbieral 22kg jahdd. Lucia nazbierala o 4kg menej ako Daniel, ale 4-krét viac ako Tomas.
Kolko kg jahdd nazbierali vetci traja spolu?
2x+1  4—x x—1
- Vypocitajte rovnicu: +—+x=1-——
5 - 2
V dlohdach 11 -15 vyberte prdve jednu spravnu odpoved’
11. Aky je obvod pravouhlého lichobeZnika ABCD znazorneného na obrazku?
(A) 66 cm —n
(B)84cm
(C) 72 cm 16cm 20cm
(D) 78 cm
A B
12. Vzdialenost stredov dvoch kruznic s priemermi 8 cm a 14 cm je 12 cm. Kofko maju tieto dve
kruznice spolo¢nych bodov?
(A)3 (B) 2 (01 (D)0
13. Vzdugna vzdialenost medzi dvoma nakupnymi centrami v meste je 5,5 km. Mierka mapy, na ktorej
je tato vzdialenost znazornend Useckou dlhou 5cm, je:
(A) 1:110 000 (B) 1:11 000 (C) 1:10 000 (D) 1:1 100
14. Mame 10 &ervenych a 10 bielych gufé&ok. Odoberieme 5 bielych gul6ok. Zvy3né guldcky dame do
vrecuska. Aké je pravdepodobnost, Ze z vreciska vyberieme nahodne bielu gulécku?
E (8)~ (©3 (0)>
5 o+ 3 2
15. Kofko mindt trvaju viano&né prazdniny dihé dva tyzdne a jeden deii?

(A) 20 160 min (B) 21 600 min (C) 18 720 min (D) 15 840 min

Koniec testu
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